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PEDIDO DE INFORMAÇÃO 

Nº 170/2023 
  

ENCAMINHE-SE AO SENHCR 
PREFEITO MUNICIPAL 

aladasSessões 21 ,/ DO 423 

teno À de bite 
PRESIDENTE 
  

Considerando os bairros residenciais Jardim Santa Clara e Luís de 

Castro Santos, localizados no cerrado de Emas; 

Considerando que existem reclamações dos moradores da existência de 
um grande número de imóveis que se encontram desocupados em total estado de abandono, 
fato que enseja a proliferação de insetos peçonhentos, aranhas, escorpiões, etc. que colocam 

em risco a integridade das pessoas, em essencial das crianças; 

Considerando que essas residências abandonadas estão servindo 
também para a prática de atos ilícitos em seu interior, além de serem visadas por amigos do 
alheio que furtam objetos nelas instalados, fios, aparelhos sanitários, etc e outros mais; 

Considerando que esses imóveis poderiam ser transmitidos para os 
contribuintes que se encontram na fila de espera e que se inscreveram para concorrerem com 
o sorteio e serem agraciados com um imóvel nas referidas Vilas, todavia não tiveram êxito, 

pois a sorte não lhes sorriu; 

Considerando que tomadas essas providências pela Administração, 
certamente os imóveis seriam ocupados e evidentemente os problemas de abandono com 
proliferação de insetos nessas residências estariam resolvidos e ainda, minimizaria a situação 
do défice habitacional que existe em nossa cidade, em que pese os diversos bairros 
habitacionais que foram criados recentemente; 

Considerando que há necessidade, portanto, de a Administração 
realizar um levantamento nos bairros acima citados para localizar os imóveis que se 
encontram abandonados e a eles dar destinação. 

Diante dessas considerações, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, os 

seguintes pedidos de informações: 

A)- A Administração tem conhecimento de que existem vários imóveis 

desocupados e abandonados junto aos bairros, Jardim Santa Clara e Jardim Luís de Castro? 

Pretende transferir para os Munícipes que estão aguardando na fila esses imóveis 

abandonados?
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B)- Quantos imóveis estão abandonados naqueles bairros? Quando 
desocupados o setor competente toma conhecimento desse fato? 

C)- Quais são os pretensos mutuários que se encontram na fila de 
espera? Encaminhar listagem dos dois bairros. 

D)- Quais são os procedimentos necessários para que esses mutuários 
inscritos e não contemplados possam adquirir esses imóveis abandonados? 

E)- Prestar outras informações a respeito. 

Sala das Sessões, 21 osto de 2023. 
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